KonTposibHas pa6oTta Ne 1 (7 ks1acc)

no meme «HauasbHble 2eoMempuyecKue ceedeHus»

Bapuanm 1

1. Tpwu touku B, C, u D nexxar nHa ogHo# mpsimoit a. M3BectHO, uto BD = 17 cMm, DC = 25 cm.

Kakoii Mmoxet ObITh uTHHA OTpe3ka BC?

2. Cymma Beprukanbhbix yrioB MOE u DOC, o6pa3zoBaHHbIX Npu nepeceueHuu npsmeix MC u

DE, pasna 204°. Haitnure yron MOD. A .
3. C noMomiblo TpaHCIOPTHpA HAUYEPTUTE Yroj, paBHbI 78°, u

MPOBEINTE OUCCEKTPHUCY CMEXKHOTO C HUM YIJa. YKaKUTE

paBHBIC YTIIBL.

. C O D

4* Ha pucynke npsimas AB nepnieHAUKysApHa K npsimoit CD,

nya OF ouccextpuca yria AOD. Haiinute yron COE.

E.
KoHTpoJsibHas pa6éoTa Ne 1 (7 kiacc)
no meme «HavasbHble 2eoMmempu4eckue ceedeHus»
Bapuanm 2

1. Tpu touxku M, N, u K nexat Ha ogHOM nipsimoit a. M3BectHo, uto MN = 15 cm, NK = 18 cm.

Kakum moxet ObITh pacctossare MK?
2. CymmMma BeptukanbHbiX yriaoB A0OB u COD, 06pa3oBaHHBIX IpU NepecedyeHun npsiMbix AD u

BC, paBna 108°. Haitagure yron BOD. A

M

3. C nmoMoIipio TpaHCTIOPTHPA HAYEPTUTE yTOI, paBHbId 132°, u

MPOBEIUTE OUCCEKTPHUCY CMEKHOTO C HUM YIJa. YKaKuTe

aBHBIC YTJIBI.

p y B 0 D
4* Ha pucynke npsmas 4C nepneHauKyJjsipHa K npsmoi 5D,

ny4y OM Ouccextpuca yrina AOB. Haitnute yron COM.




KoHTposibHas pa6oTa Ne 2 (7 ks1acc)

no meme «TpeyzonbHUKU. 3adavu Ha nocmpoeHue»

Bapuanm 1

1. Ortpesku AB u CD mnepecekatorcs B Touke O, SBISIONMICHCS CEPEAUHON KaXKIOrO U3 HUX.
Jokaxkute, 4yto: a) TpeyroibHUKd AOD n BOC pasunsl; 6) £ DAO = £ CBO.

2. Jlyu AD — Ouccekrpuca yrna 4. Ha croponax yrina 4 orMmedeHsl Touku B u C Tak, 4TO
<2 ADB = 2 ADC. Jlokaxwute, uto AB = AC.

3. Hauepture paBHoOenpeHHbIil TpeyroabHuk ABC ¢ ocHoBanueM BC. C MOMONIBIO ITUPKYJIS U
JUHENKU mpoBenuTe Meauany BB1 k 60koBoil ctopone AC.

4* Kak ¢ mOMOIIbI0 IUPKYJISI U TUHEHKHA MOCTPOUTH yroi B 11°15?7

KoHTpoJsibHas pa6éoTa Ne 2 (7 kiacc)
no meme «TpeyzoabHUKU. 3a0a4u Ha nocmpoeHuey
Bapuanm 2

1. Orpesku ME u PK mnepecekarorcs B Touke D, sBISrOIIEiicsS cepeIuHON KaKI0ro U3 HHX.
JlokaxwuTte, 4to: a) TpeyronbHuku PDE u KDM paubl; 6) £ PED = 2 KMD.

2. Ha croponax yria D ormedens! Touku M u K tak, uto DM = DK. Touka P NeXHT BHYTpU
yrina D u PK = PM. [Joxaxwure, uyto nyd DP — 6uccekrpuca yrna MDK.

3. Hauepture paBHOOenpeHHbIl TpeyronbHUK ABC ¢ ocHoBanueM AC u octpbiM yriom B. C
MOMOIIIBIO HUPKYJIS U TMHEHKU NPOBENUTE BBICOTY AH W3 BEpIIUHbI yria A.

4* Kak ¢ TOMOIIBIO UPKYJIIS ¥ TMHEHKH MTOCTPOUTH yroi B 67°30'?7



KonTposibHas pa6oTa Ne 3 (7 ks1acc)
no meme «IlapaasienvHoie npsmbiex»

Bapuanm 1

1. Ha pucynke npsimblie a u b mapamienshsl, £ 1 = 55°. Haiigure £ 2.

2. Orpesku AC u BD mepecekarorcst B ux oOmiei cepeaune Touke O. / 4

Jokaxwure, 9o npsimMbie 4B 1 CD mapaymiensHbl.

3. Ortpe3zok DM — Ouccekrpuca tpeyroiasauka CDE. Yepe3 Touky M /_,
MpoBesieHa NpsiMasi, napamienbHas cropoHe CD u mepecekaromas
ctopony DE B Touke N. Haiinute yrnsl Tpeyronsauka DMN, eciu £ CDE =68°.
4*. B tpeyronbauke ABC £ A =67°, £ C =35°, BD — Ouccekrpuca yrina ABC. Yepe3 Bepuiuny B
nposezena npsimast MN || AC. Haitnure yron MBD. (Vkazanue. J{ist Kaka0ro U3 BO3MOYKHBIX

CllydaeB CHeJaiTe YepTex. )

KoHnTpoJsibHas pa6oTa Ne 3 (7 kiacc)

no meme «Hapa./l./le./leble npsamuie»

Bapuanm 2

1. Ha pucynke npsmseie a u b mapamnensusl, £ 1 = 115°. Hatigute £ 2.

2. Otpesku AD u BC nepecekarorcst B ux o0uieit cepenune Touke M. \ a
Hokaxure, uto npsimbie AC u BD napanienbHsl. 1\
3. Ortpesok AD — Guccextpuca tpeyronpuuka ABC. UYepe3 Touky D ‘

MpoBeJieHa TpsiMasi, mapajuiensHas cropoHe AB u mepecekaromas
cropony AC B Touke F. Haiinute yruel Tpeyronsanka ADF, ecu £ BAC =72°.

4*. B tpeyronsauke CDE 2 C =59°, £ E =37°, DK — 6uccekrtpuca yria CDE. Uepes Bepuuny D
nposezena npsmas AB || CE. Haitnute yron ADK. (Vkaszanue. [y kaa0ro U3 BO3MOXKHBIX

CIIy4yaeB clieJlaliTe YEPTEeK. )



KoHTposibHas pa6oTa Ne 4 (7 k1acc)

no meme «Cymma y2a08 mpeyzo/ibHuka. COOMHOWeEHUs1 Mexcdy CMOPOHAMU U y2AaMu

mpey20/1bHUKa»
Bapuanm 1

1. B tpeyronsuuke ABC AB > BC > AC. Haitnute £ A, £ B, £ C, eciau U3BECTHO, YTO OJHH U3
YIJIOB TpeyrojbpHuKa paBeH 120°, a qpyroii 40°.

2. B tpeyronpauke CDE Touka M nexut Ha ctopone CE, nmpuaem £ CMD octpsrit. Jlokaxure,
yto DE > DM.

3. Ilepumerp paBHOOEAPEHHOTO TYIMOYTOJIBHOIO TpPEyrojiibHUKa paBeH 45 cM, a OfHa U3 €ro
cTOpOH Ooublie Apyroi Ha 9 cM. Haiinure cTOpoHbI TpeyrojabHUKA.

4*. Ha cToponax yria 4, papHoro 45°, orMeueHnsl Touku B u C, a BO BHyTpeHHEH o0nactu yria —

touka D Tak, uro £ ABD = 95°, « ACD = 90°. Haiinute yron BDC.

KoHTpoJsibHas pa6éoTa N2 4 (7 kiacc)

no meme «Cymma yan08 mpey2oibHuka. COOMHOWeEHUsT Mexcdy CMOpoHamMu U y2aamu

mpey20/1bHUKA»
Bapuanm 2

1. B tpeyrompuuke ABC AB < BC < AC. Haitnute £ A, £ B, £ C, eciau U3BECTHO, YTO OJHH U3
YIJIOB TPEYTOJbHUKA MPsIMOM, a Ipyroi paBeH 30°.

2. B tpeyronapauke MNP touka K nexut Ha ctopone MN, npuuem £ NKP octpsrii. Jlokaxure,
yto KP < MP.

3. OpHa U3 CTOPOH TYHOYTOJIBHOTO PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTONbHIKA HA 17 CM MEHbIIIe APYyTOM.
Haiinure cTOpOHBI ATOTO TPEYroJIbHUKA, €CIIU €r0 IEPUMETP paBeH 77 CM.

4* Ha croponax yrna A, papHoro 125°, ormeuens! Touku B u C, a BHyTpHu yria — Touka D Taxk,

gyro £ ABD = 65°, £ ACD = 40°. Haiinute yron BDC.



KonTposibHas pa6oTa Ne 5 (7 ks1acc)
no meme «llpsimoyz2onbHbill mpeyeoavHuk. I[locmpoeHue mpey20AbHUKA N0 Mmpem

s1emeHmam»

Bapuanm 1

1. Hamo: 2B = 2C=90° AB =CD (Puc. 1).
Jlokazatp: £ 1 = 2 2.
2. B octpoyronsnom tpeyronbHuke MNP Guccektpuca

yrna M nepecekaer BoicoTy NK B Touke O, nmpuuem

OK =9 cMm. Haiinure paccrosstaue OH ot Touku O 10 Puc. 1
npsimoit MN.
3. TloctpoiiTe MpsSAMOYTOIBHBIN TPEYTOJbHUK MO TUIIOTEHY3€ U OCTPOMY YTIIY.

4*_ C noMoIpio HUPKYJIS U TUHEHKH MOCTPOiTe yroi, paBHbid 105°.

KoHTpoJsibHas pa6éoTa Ne 5 (7 kiacc)
no meme «llpsimoyzonvHblll mpeyzoavHuk. IlocmpoeHue mpey2oabHUKA NO MpeM

anemeHmam»

Bapuanm 2

1. Hawo: 21 = 22 =90° AD =BC (Puc. 2).
Jlokazate: AB = DC.

2. B npsmoyrompHoM Tpeyrombauke DCE ¢

npsmeiM yriom C mpoBeneHa Ouccektpuca EF,

npuueM FC = 13 cm. Haiiaure paccrostaue FH ot Puc. 2
touku F no npsimoii DE.

3. TloctpoiiTe MPSMOYTOJNBHBIM TPEYrOJBHUK IO KAaTeTy W NPUJIeKAIIEeMy K HEMY OCTPOMY
yIay.

4*. C moMOILBIO HUPKYJIIS U JMHEUKH MMOCTPOUTE YTroJ, paBHbIN 165°.
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